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ي همتههای  بایتي را به برنامههه Lخواهد یک پيام مي  TCP/IPي کاربرد در مدل  ي لایهیک برنامه  کنيدفرض   .1

ي مورد بایت است. بسته  20نيز    3ي  بایت و سرآیند لایه  20،  4ي  در کامپيوتري دیگر تحویل دهد. سرآیند لایه

گيههرد.  ههه دراههدي ا  بایههت بههراي سههرآیند و دنرارههه  ههرار مي  18با حجههم مجمههو     2ي  نظر در یک فریم لایه

 L=500 Byteي خههارا اختصههار دارد. سههوال را بههراي ي فيزیکههي بههه حجههم دادههاي انتقاري در لایهههبيت

 محاسره کنيد.

مختلههفا ا  يریههن اینترنههت بههه هههم متصههل بارههند، هنگههام دریافههت   LAN)در دو    کامپيوترآیا اگر دو   .2

 ] نمره 1 [انند بيابند؟  را؟تونيز مي همدیگر را MACهاي یکدیگر، آدرس بسته

هاااي سااوييچ گذاري پورتترسيم کنيد )شماره 2 رمارهرا براي سوييچ  MAC Tableبا توجه به شکل زير،  .3

 ]نمره 1[ترين پورت در هر سوييچ شماره يک است(.يعني سمت چپ از چپ به راست است،
 

مههه هاي یک رهر ا  يرین یک آنتن رادیویي عظيم با همههدیگر در ارترههات هسههتند و هپتاتصور کنيد تمام رپ .4

 ]نمره 1.5[هاي متناسب با فرکانس مورد استفاده در آن آنتن هستند.  داراي گيرنده

براي انجام این ارترايات بهتههر اسههت مههورد اسههتفاده   OSIهاي پيوند داده یا ررکه ا  مدل  ارفا کداميک ا  لایه

  رار گيرد؟  را؟  

ا  هاي کو ک، پور  داده رده اسههت. حههال کههداميک  عداد  یادي ا  آنتن حال فرض کنيد کل رهر با ت  با

 تر هستند؟  را؟ها مناسبتاپبراي بر راري ارترات این رپ OSIا  مدل  3یا  2هاي لایه

 


